

Világosság

A ROMÁNIAI MAGYAR NÉPI SZÖVETSEG NAPILAPJA

KOLOZSVAR, 1948 október 5, kedd

V. ÉVFOLYAM 230. szám

VISINSZKIJ:

Hju és meddő az Egyesült Államoknak az atombombába helyezett reménysege

PARIS. (Rador.) — Az ENSZ közgyűlés, politikai bizottságának péntek délelőtti ülése Visinszkij beszédének feszült várakozásának hangulatában nyílt meg.

Az angol-amerikai tömb képviselői azt hitték, hogy az engedelmes többség magáévá teszi majd az atomfegyver betiltásának megígértését. Irányuló amerikai tervet, de nem tudták leplezni nyugtalanúságukat és félelmüket, hogy a szovjet delegáció felfedi a közgyűlés előtt tervek igazi lényegét.

Az angol-amerikai tömb képviselőinek félelme és nyugtalansága nyilvánult meg a szovjet küldöttség elleni felháborító támadásaikban, melyeket a „L'Aube” című francia lap is közölt. E módon

igyekezvén washingtoni gazdáinak kegyeibe férközni. A szovjet delegáció vezetőjének rendkívül világos, meggyőző erejű és tényekkel alátámasztott beszéde szétrombolta a háborus uszítók érveit és igazolta az angol-amerikaiak félelmét. A szovjet küldöttség az egész világ előtt felfedte az Egyesült Államok atompolitikájának igazi céljait.

Visinszkij rámutatott arra, hogy a közgyűlés 1946 január 24-iki, az atomenergia felfedezésével kapcsolatos kérdések megvizsgálását célzó bizottság alakítására, valamint a közgyűlés 1946 december 14-iki, a fegyverkezések szabályozására és csökkentésére irányuló határozatai papíron maradtak.

ted Press tudósítójának adott válaszában I. V. Sztalin generalisszimusz kérte a szigorú és hatékony nemzetközi ellenőrzés bevezetését. Ilyen nemzetközi ellenőrzést irnak elő a szovjet javaslatok.

Áttekintve a javaslatok tartalmát, Visinszkij hangsúlyozta, hogy azok tökéletesen biztosítják az atomenergia háborus célokra való felhasználásának tilalmát, míg az amerikai terv

felhatalmazza az ugynevezett nemzetközi ellenőrző szövet, hogy vizsgálja meg az atomenergia — akár romboló célokra is — való felhasználását, mint ahogyan ez az atombizottság jelentéseiből kiviláglik.

A szovjet kiküldött rámutatott, hogy a kérdés kezelésének ilyen szerű módja gunyt üz a közgyűlés határozataiból, melyek előírják az atomfegyver betiltására vonatkozó javaslatok előkészítését.

Az Egyesült Államoknak az a reménysege, hogy a népek többségének háboruellenes akarata ellenére, reménysegeit az atombombába helyezi, hju és meddő: A reakciós klikkek ellenállása, mellyel az atomfegyver betiltását fogadja, teljes egészében leleplezi igazi szándékait.

Visinszkij beszéde a politikai bizottság minden tagjára óriási hatást gyakorolt.

Az első keleteurópai az ENSZ vezetőségében

A gazdasági és pénzügyi bizottság pénteken megválasztotta elnökét, alelnökét és előadóját. A bizottság alelnökévé Szmoliar bjelorusz kiküldöttet választották meg. A most folyó ülészekben ez volt az első eset, amikor valamelyik bizottság vezető tisztségébe keleteurópai kiküldöttet választottak meg.

Sajtóközömben ugy hiszik, hogy ez összefüggésben van Visinszkijnek, a szovjet küldöttség vezetőjének a politikai bizottság ülésén tett nyilatkozatával, ahol hangsúlyozta: a kisebbség jogainak durva megsértése az angol-amerikai többség részéről az a kísérlet, hogy megakadályozzák a Szovjetunió és a népi demokráciák képviselőinek megválasztását az ENSZ vezető tisztségeibe.

MCNEIL KISÉRLETEZIK

A politikai bizottság esti ülésén McNeil angol kiküldött mondott hosszú beszédet. Beszédének célja annak a mély hatásnak a gyöngetése volt, amelyet Visinszkij szovjet kiküldött beszéde váltott ki, aki leleplezte az atomfegyver betiltására vonatkozó terv kudarcba fullasztásának amerikai tervét.

McNeil mindjárt bevezetőül kijelentette: a bizottság fő célja megtalálni azt, hogy ki a felelős az atombizottság munkájának kudarcáért. Ellenezte a szíriai kiküldött javaslatát, hogy folytassák az atombizottság munkáját, újból kimutatta ilyen formán: az angol-amerikai blokk igyekszik félreállítani ezt a bizottságot amelyen hamar csak lehet.

Visinszkij beszédével foglalkozva McNeil ahhoz a módszerhez folyamodott, hogy egyszerűen „propagandának” minősítette a beszédet. Ezt a módszert használta valahányszor képtelen volt megcáfolni a szovjet kiküldött érveit. Hasonlóképpen viselkedett amikor a szovjet küldöttség politikáját jellemezte. Így például azt állította, hogy Visinszkij az atomenergia termelésének valamennyi szakaszában haszontalannak tartja a nemzetközi ellenőrzést. Az angol kiküldöttnek szüksége volt erre az állításra olyan

benyomás keltése érdekében. Mintha a szovjet javaslatok teret engednének bizonyos „litokzatos mesterkedéseknek”.

A szovjet küldöttség vezetője azonban világosan és határozottan kijelentette: hogy a Szovjetunió szigorú és hatóságos nemzetközi ellenőrzés mellett foglal állást a Biztonsági Tanács keretében az atomenergia termelésének valamennyi szakaszában, a nyersanyagok kibányászásától (uránium, thórium) egészen a szükséges hajtóanyagig.

A szovjet küldöttség magatartásának elferdítésével az angol kiküldött igyekezett tisztára mosni amerikai kartársait és gazdáit, akik kiartanak amellet, hogy csak a nyersanyagforrásokat helyezték ellenőrzés alá, míg az atomfegyvereket gyártó amerikai üzemeket mentesíték az ellenőrzés alól. Ez a tény egészen különleges módon nyilvánvalóvá vált, amikor McNeil azt javasolta: engedélyezzék az Egyesült Államoknak a birtokában levő atombombakészlet megőrzését s azt állította, hogy e készlet megsemmisítése nem enyhítené a nemzetközi feszültséget és nem járulna hozzá a bizalom növekedéséhez.

NYILVANVALÓ HAMISÍTÁS

Az atombizottság tevékenységével foglalkozva, McNeil megengedte magának a bizottság tevékenységével kapcsolatos közismert okmányok meghamisítását. Sőt még azt is merészelt állítani, hogy a Szovjetunió csupán az atomfegyver betiltására vonatkozó egyezmény megkötéséhez járul hozzá. Holott ezzel szemben az igazság az, hogy a Szovjetunió képviselője 1947 november 5-én kelt levelében világosan leszögezte, hogy az atomfegyver betiltására vonatkozó egyezmény megkötésére egy más egyezményt is kötni a nemzetközi ellenőrző bizottság megalkotására, továbbá az ellenőrzési és felügyeleti rendszabályok megteremtésére az atomfegyver betiltás egyezmény tiszteletben tartásának biztosítása érdekében.

Az angol kiküldött erőlyesen támogatta azt az álláspontot, hogy az államoknak az ugynevezett nemzetközi ellenőrző bizottság javára le kell mondaniok nemzeti felségjogaikról. Ez a nemzetközi ellenőrző bizottság a valóságban amerikai szervezet lenne, biztosítva az Egyesült Államok beavatkozását más országok belügyeibe. Az amerikai tervet erősítve, megkísérelte ezt mint „forradalmi intézkedés” beállítani, s azt állította, hogy ezt ő mint „ifju szocialista” támogatja.

Ez az állítás sokakból mosolyt csalt ki.

A következő felszólaló, a lengyel kiküldött, kimutatta, hogy McNeil általánosan ismert tényeket hamisít meg, valamint hogy a szovjet javaslatok nemcsak az atomfegyver betiltására vonatkozó egyezményt foglalják magukba, hanem a nemzetközi ellenőrzésre vonatkozó egyezményt is, amelynek biztosítása kell a meg egyezés nemzetközi ellenőrzését.

KINOS HELYZETBE KERÜL AZ USA-KÜLDÖTT-SÉG

A lengyel kiküldött számos fényt idézett, melyek napfényre hozták az amerikai terv igazi lényegét. Idézte az Egyesült Államok kongresszusa egyik hivatalos jelentésének kivonatából két szobator szavait, akik egészen őszintén kijelentették: e terv célja ellenőrzést gyakorolni más országok és különösen a Szovjetunió uránium-tartalékai felett.

Ezeknek a beszédeknek a felolvasása az Egyesült Államok képviselőit igen kinos helyzetbe juttatta.

A továbbiakban a lengyel kiküldött kimutatta, hogy Lengyelország két éven át tagja volt az atomenergia bizottságnak és képviselői minden erőfeszítést meg tettek annak érdekében, hogy megegyezésre juthassanak. Az Egyesült Államok képviselői azonban minden esetben ellenesegültek ezeknek az erőfeszítéseknek.

Utóbbiak az esti ülésen a belga kiküldött szólalt fel, aki az amerikai tervet védelmezte.

Az USA-t terheli a felelősség

Visinszkij ezzel kapcsolatban bebizonyította, hogy a felelősség ezért azt az államesoportot terheli, melynek élén az Amerikai Egyesült Államok áll.

A szovjet fődelegátus kétségbevonhatatlan tényeket sorakoztatott fel, melyek bizonyítják, hogy az Egyesült Államok következetesen visszautasította az atomfegyver gyártására vonatkozó összes javaslatokat és hogy a „nemzetközi ellenőrzésre” vonatkozó amerikai terv teljes egészében ellenében áll a közgyűlés jóllismert határozataival.

Az a javaslat, mely az ugynevezett amerikai terv magvát alkotja — mondotta Visinszkij — az, hogy előbb állítsák fel az atomenergia ellenőrzésére szolgáló nemzetközi szövetet és csak azután induljanak meg a tárgyalások az atomfegyver betiltásáról. Ezzel pedig a javaslat leleplezi szerzőinek céljait és törekvéseit. Az amerikai képviselőknél a kérdéssel szemben elfoglalt álláspontja nem jelent egyebet, mint azt, hogy az atomfegyver betiltásának mellőzésével az atomenergia ellenőrzésének vitái során álcáznj igyekezzenek azt, hogy nem hajlandók belemenni olyan ellenőrzésbe, mely biztosítja az atomenergia kizárólag békés célokra való felhasználását.

AZ AMERIKAI ATOMTRUSZT

Visinszkij megemlítette a továbbiak során, hogy az amerikai terv szerint az atomenergia ellenőrzésére létesült nemzetközi szerv monopolisztikus jellegű nemzetközi atomtrusztká válna, melyben az Egyesült Államok remélik, hogy majd engedelmes többségre tehetnek szert.

Visinszkij szovjet fődelegátus rámutatott arra is, hogy az ENSZ közgyűlésének angol-amerikai többsége nem volt hajlandó megegyezésre jutni a kisebbséggel, még olyan jelentéktelen kérdésekben sem, mint a közgyűlés munkabizottságainak megalakítása volt, melynek során a keleteurópai országok küldöttségeinek valamennyi jelöltjét elutasították.

Ha egy ilyen jelentéktelen kérdésben is brutálisan lábbal tiporták a kisebbségnek jogait, hol van a biztosíték arra nézve, hogy az önké ugynevezett nemzetközi szerve nem-e fog olyan határozata

tokat hozni, melyek a kisebbség kezét-lábát megkötik és kiszolgáltatják a többség akaratának? — kérdezte Visinszkij.

A többség ugynevezett „erőszak-módszeré”-nek az a célja, hogy ráhágjon a kisebbség mellé. re és torkonragadja azt. De ez nem fog megtörténni. A mi mellünk erős.

EZERT ELLENZI AZ USA AZ ATOMFEGYVER BETILTASAT

Emlékeztetve arra, hogy az Egyesült Államok küldöttsége az atombizottságban és a Biztonsági Tanácsban makacsul visszautasította az összes, az atomfegyver betiltására és a jelenlegi atomkészletek megsemmisítésére irányuló javaslatokat, Visinszkij kijelentette, hogy az atomfegyver megtartásával az Egyesült Államok abban az illúzióban és reményben ringatja magát, hogy az atomenergia egyedül birtokosa. Az Egyesült Államok néhány politikusa ma is ebben az illúzióban ringatja magát. Elsősorban Devey-t, a republikánus párt elnökjelöltjét kell megemlítenem, aki nemrég jelentette ki, hogy az Egyesült Államok az atomtíkok kizárólagos birtokosa. Devey ennek kapcsán megtámadta a Szovjetuniót és nyíltan beismerte, hogy „a mi gondolataink az atomfegyver háborus célokra való felhasználására összpontosulnak”.

A. Lilienthal, az Egyesült Államok atombizottságának elnöke kijelentette, hogy az Egyesült Államok addig akarja megtartani magának az atomtíkok monopóliumát, meddig az csak lehetséges.

Az atombizottság jelentéséből vett szemelvényekkel Visinszkij bebizonyította, hogy az amerikai terv az atomenergia előállításához szükséges nyersanyagok lelőhelyei fölötti amerikai ellenőrzést célozza.

A továbbiak során a szovjet fődelegátus megcáfolta azt a hazug állítást, mintha a szovjet javaslatok nem tartalmaznának kikötéseket az atomenergia nemzetközi ellenőrzés alá való helyezéséről.

GUNYT ÜZNEK A KÖZGYÜLÉS HATÁROZATAIBÓL

Emlékeztette a hallgatóságot arra, hogy már 1946 októberében az Uni-

LEGUJABB

Általános bányász-sztrájk Franciaországban

PARIS. (Rador.) — A francia bányászok óriási többséggel úgy határoztak, hogy hétfőtől kezdve meghatározatlan időre általános sztrájkba kezdenek, tiltakozásul a Queuille-kormány által bevezetett többletdírtól. A bányászok a sztrájkok felhívásaitól kéri.

A NB I. állás

1. CFR (T)	7 6 0 1 21:1	12
2. CFR (B)	7 5 0 2 17:7	10
3. ICO	7 4 2 1 20:14	10
4. CFR (Kv)	7 4 1 2 14:12	9
5. Dinamo	7 3 2 2 15:11	8
6. ITA	7 2 4 1 11:8	8
7. Politehn.	7 3 1 3 17:12	7
8. U	7 3 1 3 13:14	7
9. RATA	7 3 1 3 10:12	7
10. Jiul	7 2 2 3 9:14	6
11. Metaloch.	7 2 1 4 16:26	5
12. Hadsereg	7 1 3 3 13:22	5
13. Medgyes	7 0 2 5 10:20	2
14. Petrol	7 0 2 4 9:16	2

Pontot vesített a Politechnica

TEMESVÁR. 5000 főnyi néző biztos győzelmet várt az NB. I.-ben újonc, de eddig kitűnően szerepelt műegyetemi csapatától. Meglepetésre azonban az ugyancsak újonc Metalochimic jól tartotta magát, sőt kevésen múlt, hogy a győzelmet is meg nem szerezte. A 6. percben Dragan juttatta vezetéshez a bukaresti csapatot, 1:0. A 12. percben Andrei Radulescu egyenlített, 1:1. A 19. percben ismét Dragan a Metalochimic gólszerzője, 2:1. Nagy iram után, a 30. percben 11-es büntető rúgásból Andrei Radulescu egyenlített, 2:2. Szünet után elkezdődött küzdelem indult a győztes góllért, de kapu előtt mindkét csatársor ideges volt és tehetetlennek bizonyult. A döntetlen eredmény megfelelt a pillanatnyi erőviszonyoknak.

Erőtelmes küzdelem után:

Az ICO fölényes játékkal 2:1-re győzött a Dinamo ellen

NAGYVÁRAD. — Nagy érdekesség az NB. I. vasárnapi ICO mérkőzését, mely az őszi idény egyik legszebb és legizgalmasabb küzdelme volt. A nagyváradi csapat, mely az első perctől az utolsóig hatalmas lelkesedéssel játszott, vereséget szenvedett. A játékvezető erélytelensége miatt azonban a mérkőzés majdnem botrányba fulladt. Szép összjáték után a 15. percben Bodó szerzi meg a nagyváradi csapatnak a vezetést. Nehány perccel később Kovács II. újabb góllal vezetést szerez meg a nagyváradi csapatnak, de a játékvezető értetlenül nem adja meg a szabályos gólt. Mintegy huszperces füttykoncert után a 43-ik percben Spielmann lö gólt és így a közönség hangulata is megváltozik. A második féldő elején Vécey kapust fejerbugják, aki percekig elhagyja a pályát. A 10-ik percben visszatér és miközben dresszét felcsereleli, Petculescu kijátszva az alkalmat, a hálóba lövi a labdát, 2:1. A nagyváradi közönség csapatának még több alkalma van gólszerzésre, de feljagtott csatárai még a kifutó kapus mellett sem tudják hálóba rugni a labdát. A mindvégig érdekes és élvezetes mérkőzést az ICO megérdemelten nyerte meg. A mezőny legjobbjai: Bodó, Spielmann, Vécey és Váci, illetve Petculescu, Barthá és Siclován. — A mérkőzést Bogdán szatmári bíró gyengén vezette.

RATA-CFR Temesvár 2:0 (1:0)
MAROSVÁSÁRHELY. Rekordszámú, 6000 főnyi nézősereg vonult fel vasárnap Marosvásárhelyen, hogy megtekintse a RATA mérkőzést a bajnokságban eddig még veretlen temesvári vasutas csapat ellen. A RATA egész héten át a legnagyobb akarással készült erre a mérkőzésre. Az alapos felkészültség, a lelkesedés és a nagy számú közönség biztatása meg is hozta az eredményt. Dramai küzdelemben, a vásárhelyi csapat megérdemelten győzött az eddig még veretlen együttes ellen 2:0 (1:0) arányban. Már a 3. percben egymás után három szögletű rúgáshoz jut a RATA. Ince II. kitűnő beadását Stroia a hálóba végzi, 1:0. Kezdeti harc következtén, amelynek során a védelem mindkét részről hatalmas munkát végzett. Szünet után a 11. percben Brassai-Ince II.—Pálffy szép összjáték után az utóbbi eredményes, 2:0.

ITA-Hadsereg 3:3 (1:2)

ARAD. Aradon „csak“ 5000 néző volt kíváncsi az ITA-Hadsereg mérkőzésre, amelynek — vitathatatlanul — a román bajnokság egyik legizgalmasabb mérkőzésévé vált. Ez a találkozó azonban nemcsak a döntetlen gólaránnyal hozott meglepetést, hanem azzal is, hogy az ITA egyik gólját 11-esből érte el és csak az utolsó percben tudott egyenlíteni a rendkívül lelkesen játszó katonacsapat ellen. A 18-ik percben Moldovan szerzte meg a vezetést a Hadseregnek, 1:0. A 21-ik percben Pecosovszkinak sikerült egyenlítetnie. A 36. percben Gica Popescu ismét vezetéshez juttatta csapatát, 2:1. Szünet után a 20. percben Bónyhádi 11-es büntető rúgásból egyenlített. A 37. percben ismét Gica Popescu a Hadsereg gólszerzője, 3:2. Már-már a Hadsereg látogatott győztesnek, de egy perccel a befejezés előtt Bónyhádi megszerezte az egyenlítő gólt. Minden jel arra mutat, hogy a Hadsereg csapata fellendülőben van és bizalommal nézhet a következő fordulók elé.

Vasas-Torda megye női atlétikai verseny 41:31

Két új országos rekord a vasárnapi versenyen

KOLOZSVÁR. Vasárnap délután és délután nagy érdeklődés mellett tartották meg a Vasas-Torda megye vízszázlós női atlétikai versenyt, melyet újra a kolozsvári csapat nyert meg 41:31 arányban. Ima Letitia, a CFR Torda atlétanő útra megjavította a 80 méteres síkfutás ifjúsági or-

Világosport

A kolozsvári CFR és az U pompás győzelme az NB I. vasárnapi fordulójában

U-„Vörös Hajnal“ Medgyes 4:2 (2:1)

CFR Kolozsvár-Petrolul 4:3 (2:1)

A Nemzeti Bajnokság vasárnapi hetedik fordulójában a kolozsvári NB I-es csapatok nagy sikerrel állták meg helyüket. A CFR együttese Costea — Demeter, Ferencz, Balint, Kiss, Nistor — Nagy, Kovács IV., Cociuban II., Ferenczi, Candrea összeállításban 15 ezer néző előtt 4:3 (2:1) arányban győzött Bukarestben a Petrolul ellen.

A kitűnően játszó kolozsvári csapat Candrea 3 és Cociuban góljaival volt eredményes. A Petrolul góllövői: Popescu 2 és Oana. A mezőny legjobbjai: Ferenczi, Candrea, Balint, Kiss és Demeter. A mérkőzést bukaresti Fianu jól vezette.

A mérkőzés után a közönség

meleg ünnepleben részesítette a kitűnően játszó kolozsvári csapatot.

Az Universitatea csapata, amely több mint másfél hónap óta nem tudott győzni Kolozsvárt a vasárnapi fordulójában 4:2 (2:1) arányban győzte le ellenfelét. A két csapat a következő összeállításban játszott.

UNIVERSITATEA: Craciun — Vigu II., Padureanu — Tarau, Luca dr., Radulescu — Zahan, Medrea III., Dascalu, Copil Co. racu.

„VÖRÖS HAJNAL“: Kodacsok — Szabó, Sulyok — Serban, Rasinaru, Tomescu — Uzum, Molnar, Guta, Szász, Tóth.

A vezető gólt a medgyesi csapat érte el a 26. percben Szász révén. Az egyetemi csapat Copil ragyogó játékaival nemcsak, hogy kiegyenlített, hanem a vezetést is megszerezte a félidőben. Szünet után már a 3. percben Copil újra eredményes (3:1). Egy perccel később Uzum 3:2-re javít az eredményen, majd a 12. percben Coracu állítja be a végeredményt.

A mezőny legjobb embere Copil volt. Mellette Dascalu, dr. Luca és Padureanu, a medgyesi csapatból Ras.naru, Serban és Guta emelkedtek ki. Az 5000 néző előtt lejátszott mérkőzést a bukaresti Bartholomeu kissé kényelmesen vezette.

Kitűnően játszott a bőrgyári csapat

Dermata-CFR Nagyvárad 3:1 (1:1)

KOLOZSVÁR. Az NB. II. hetedik fordulójában a bőrgyáriak magáralált csapata szép játék után 3:1 (1:1) arányban megérdemelten győzött a nagyváradi CFR ellen.

A két csapat a következő összeállításban játszott:

DERMATA: Ilyés — Fülöp, Szócs — Joja, Kalló, Antalffy — Bojtos, Konti, Hegedűs, Boczok, Both.

CFR Nagyvárad: Várdai — Dallos, Bugau — Bodea, Nagy, ujjvár) jól vezette.

Fehér — Halász, Willand, Erdei, Góznér, Boros.

A vezető gólt a 28. percben a vendégcsapat éri el Willand révén, majd Both egyenlített. Szünet után a Dermata együttese nagy lelkesedéssel játszva Both, majd Boczok góljaival 3:1-re győz. A mezőny legjobbjai: Boczok, Both, Kalló, illetve Dallos, Nagy és Góznér.

A mérkőzést Jonescu (Marosújvári) jól vezette.

Deák és Szusza góljaival

A magyar válogatott 2:1 arányban győzött az osztrákok ellen

Bécs-Budapest 3:3 (1:0)

BUDAPEST. 50 ezer néző előtt játszották le vasárnap délután a magyar-osztrák válogatott labdarúgó mérkőzést, melyet a kitűnően játszó magyar csapat 2:1 (2:1) arányban megérdemelten nyert meg. A 16. percben Deák, majd a 31. percben Szusza volt eredményes. A 42. percben Melchior 2:1-re javít.

Szünet után a magyar csapat a többet támadó fél, több alkalma van gólszerzésre, de az osztrák

együttes kitűnően tartja magát és így az eredmény nem változik.

Bécsben 60 ezer néző előtt került lejátszásra a Práter-stadionban a Budapest-Bécs mérkőzés, amely 3:3 (1:0) arányban döntetlenül végződött. Góllövők sorrendje: 21. p. Körner, szünet után a 2. percben Keszthelyi, 4. p. Decker, 10. p. Sándor, 22. p. Kocsis 11-esből, majd a befejezés előtt 3 perccel Körner egyenlített. A magyar csapat győzelmet érdemelt volna.

Az esélyesek győztek a kerületi bajnokságban

KOLOZSVÁR. A kerületi labdarúgó bajnokság szombat-vasárnapi fordulójában több meglepetésszerű eredmény volt. A bajnokság első csoportjában továbbra is az Acél vezet, a második csoportban azonban a CFR II. került az élre a Dinamo legyőzésével. Részletes eredmények:

CFR II—Dinamo 4:3 (2:1). A vasutas csapat nagy küzdelem után győzött. Góllövők: Lungu 4, illetve Fábán 2 és Kleinmann. Vezette Negreanu. Textila—Dohánygyár 4:3 (2:3), érdekes, változatos mérkőzés, megérdemelt győzelem. Góllövők: Herbert 2, Dobal, Szónyi, illetve Cioara 2 és Albu. Vezette: Reiter. Acél—Victoria 5:1 (2:1). A kitűnően játszó Acél együttese fölényesen győzött. Góllövők: Csegezi 2, Ötvös, Májor, Csutak, illetve Kutya. Vezette Tóth. KKASE—U II. 2:0 (1:0). Megérdemelt győzelem. Góllövők: Szatmári és Prunner. Vezette: Ince. Vasas—Városi Alkalmazottak 6:3 (3:0). A Vasmunkások csapata Székely 3, Miklós 2 és Csula góljaival szép játék után győzött. Ve-

zette: Adorján. Hadsereg II.—Ve-gyes Szakszervezet 5:0 (3:0). A tartalékosan játszó vegyes szakszervezet együttese nem tudott ellentánni a Hadsereg kitűnően játszó csatársorának. Vezette: dr. Kusza-lik. Hírléniá—Pénzügy 5:2 (2:2). A Fodrások csapata nagy lelkesedéssel játszva érték el győzelmüket. Góllövők: Rámai 2, Kapusi 2, Veleméri, illetve Csehán. Vezette: Gáll. Dermata II.—Irisz 2:0 (1:0). A kilenc emberrel játszó bőrgyári csapat Varga 2 góljával nyerte meg mérkőzését. Vezette: Harasztosi.

A kolozsvári Sanitas Egerecsen dr. Pioras góljával 1:0 (0:0) arányban megérdemelten győzött a Minerul ellen. Vezette: Suciu.

Az ifjúsági bajnokságért: Dermata—Acél 13:0 (5:0). Vezette: Laci. Vasas—Irisz 9:0 (4:0). Vezette: Boldis. CFR—Haggibor 1:0 (1:0). Vezette: Bulik. Dinamo—KKASE 1:0 (1:0). Vezette: Veress.

A törpe bajnokságért: Vasas—U 0:0.